

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗНАМЯ ШАХТЕРА

ОРГАН МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Честь и слава трудовым коллективам, передовикам производства, досрочно завершившим выполнение заданий девятой пятилетки!

(Из Призывов ЦК КПСС).

Сверхплановый груз железнодорожников

Более 130 тысяч сверхпланового народнохозяйственного груза перевезли с начала года электровозные бригады локомотивного депо.

За счет каких же резервов удается локомотивщикам из месяца в месяц опережать график грузоперевозок? Уже не первый год в депо идет соревнование бригад за доставку по маршруту Междуреченск—Бискамжа тяжеловесных поездов. Плановый вес поезда 3268 тонн. Но большинство экипажей водят поезда весом в 4000 тонн. В этом году было отправлено до Бискамжи 2003 таких состава.

В счет десятой пятилетки

Последние кубометры сборного железобетона, необходимые для выполнения пятилетнего плана, выпустили в прошедшую пятницу трудающиеся Томусинского завода железобетонных изделий. Всего за четыре года девять месяцев и семнадцать дней строители Междуреченска и других городов Кузбасса получили от коллектива завода ЖБИ 385 600 кубических метров железобетонных конструкций.

В оставшееся до нового года время труженики завода намерены выдать строителям не менее 18 000 кубометров изделий. Эта продукция будет выпущена в счет плана новой пятилетки.

В авангарде социалистического соревнования идут коллективы цехов добра и крупнопанельного домостроения. Они завершили свои производственные программы соответственно 27 сентября и 3 октября.

Заготовка овощей продолжается

В прошедшую пятницу работники оргса «Междуреченскголь» выполнили задание по заготовке овощей. Как сообщалось уже в нашей газете, необходимые запасы свеклы, моркови, редкы были заготовлены еще в сентябре. Оставалась капуста. А ее только в свежем виде нужно было заложить на хранение 980 тонн. 580 тонн предстояло засолить. 17 октября работники оргса выполнили это задание.

Но заготовка капусты продолжается. С полей ее доставляют десятки машин. Они заходят на природу только за тем, чтобы взвеситься, оттуда же отправляются в магазины и предприятия общественного питания.

Наш корр.

ВНИМАНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ!

24 октября, в 9-30, в горкоме КПСС состоится занятие школы партийного актива—секретарей партийных организаций и их местных организаций и их за-

23 октября, в 14 часов, в конференц-зале ГК КПСС проводится семинар пропагандистов партийного и экономического образования, а пропагандисты комсомольского образования приглашаются на семинар в 14.00 в городскую библиотеку.

24 октября в 16-00 в горкоме партии проводится семинар политинформаторов.

Пробурить 42000 погонных метров скважин — такой рубеж намечали себе в начале года буровые бригады В. К. Бойко и П. С. Вяткина с разреза «Красногорский», вступая в социалистическое соревнование. Прошло девять месяцев, подведены итоги трудового соревнования между коллективами. Бригада В. К. Бойко не только оказалась первой, но и справилась с обязательствами, взятыми на завершающий год пятилетки. Так, на стакне 2СБШ-200Н № 2 буровики прошли 42068 погонных метров скважин, что на 14268 метров больше, чем у бригады П. С. Вяткина.

НА СНИМКЕ: члены КПСС ударники коммунистического труда братья (слева направо) Иван Кузьмич, помощник машиниста и бригадир Владимир Кузьмич Бойко (машинист станка).

Фото А. ТРАЯ.



■ Ни одного отставшего рядом! ХОРОШИЙ ТЕМП

Экономический обзор работы промышленных предприятий города
за сентябрь 1975 года

Совсем недавно — на пороге второго полугодия — положение с выполнением социалистических обязательств вызывало серьезную тревогу. Город серьезно отставал, в выдаче сверхпланового топлива, реализации сверхплановой продукции. Дополнительно к заданию за шесть месяцев угля было выдано немногим более 60 тысяч тонн. Горняки рудника предстали перед фактом: чтобы обязательства были реализованы во втором полугодии необходимо выдавать сверхпланового топлива ежемесячно без малого по 60 тысяч тонн. Сложнейшая задача. Но время показывает: томусинские угледобытчики способны преодолевать самые серьезные трудности. Сверхплановый плюс по добыче в июле составил 27,3 тысячи, в августе — 67,4, наконец, в сентябре — 84,2 тысячи тонн. Отличный темп. Особенно хорошо отработали коллективы горняков в сентябре — впервые в этом году город сработал без отставших. Похвально то, что подтянулись хронически отстающие коллективы — шахты им. Шевякова, разреза «Междуреченский».

Полное представление о том, как поработали угледобытчики рудника в сентябре, поможет составить ниже следующая таблица. (В первой колонке таблицы приводится план добычи угля, во второй — фактический результат, в третьей — плюс или минус к плану в тыс. тонн).

Ш. «Распадская-1»	169	197,2	+28,2
Ш. им. Ленина	284	284	±0
Ш. им. Шевякова	193	205,2	+12,2
Ш. «Усинская»	49	53,7	+4,7
Ш. Томская	37	40,6	+3,6
Р-з «Красногорский»	375	388,1	+11,1
Р-з «Междуреченский»	280	293,3	+13,3
Р-з «Томусинский»	294	305,1	+11,1
По руднику	1681	1765,2	+84,2

реализации не справились лишь два предприятия — шахта им. Ленина и завод ЖБИ. Коллектив первого предприятия оказался в наиладе потому, что не выполнил план добычи коксующихся углей. Железобетонщиков, как и прежде, подводят потребители своей неплатежеспособностью. Ниже мы показываем, как справились с планом по реализации продукции коллективы промышленных предприятий. (В первой колонке сводки — плановый показатель, во второй — фактический в тыс. рублей).

Ш. «Распадская-1»	1415	1588
Ш. им. Ленина	3455	3151
Ш. им. Шевякова	2072	2281
Ш. «Усинская»	598	671
Ш. «Томская»	369	396
Обогатительная фабрика	3312	3321
Р-з «Красногорский»	1822	1960
Р-з «Междуреченский»	1832	2154
Р-з «Томусинский»	1731	1918
Рудоремзавод	620	633
Завод ЖБИ	801	748
ЦЭММ	89	93
Лесхоз	58	62
Хлебокомбинат	231	231,3
Пивзавод	51	55
По городу	18456	19262

Итоги работы промышленников в сентябре радуют — они просто отличные. Вместе с тем было бы легкомысленно закрывать глаза на тот факт, что с начала года план по реализации городом не выполняется. Долг составляет более полутора миллиона рублей. Подобное положение должно прежде всего обеспокоить руководителей шахт им. Ленина, Шевякова, «Усинская», разрезов «Междуреченский» и «Томусинский». Коллективы этих предприятий тянут город назад.

Трудовой темп во втором, полугодии коллективами промышленных предприятий взят хороший. И главная задача сейчас — закрепить достигнутые успехи, мобилизовать все резервы с тем, чтобы успешно завершить пятилетку, достойно встретить XXV съезд партии.

№ 127 (2987)

Вторник,
21 октября
1975 года

Двадцатый
год издания
Дни выхода:
вторник,
четверг,
суббота

Цена 2 копейки

● Партийная жизнь: отчеты и выборы

С высокой мерой требовательности

На днях состоялось отчетно-выборное собрание парторганизации треста «Томусашихтстрой». Оно прошло под знаком глубокого анализа положения дел в строительстве. На нем шел разговор о делах сегодняшних, а также о завтрашнем дне. Докладчик, заместитель секретаря парткома треста З. М. Проказина, и выступающие говорили о высокой ответственности коммунистов за выполнение годового плана и социалистических обязательств, о горячем стремлении строителей оживанять предстоящий съезд партии новыми успехами.

В докладе указано, что строители треста под руководством партийной организации настойчиво борются за претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС и из года в год увеличивают объем капитального строительства. Только в текущей пятилетке введены в строй такие объекты, как первая очередь шахты «Распадская-1» мощностью 2 млн. тонн угля в год, сооружения для очистных шахтных вод, ЦРП-2, профилакторий городской автобазы, школа на 1320 мест, три магазина, два пищеблока, кафе, аптека. Сдано 137 тысяч квадратных метров жилья, что позволило улучшить жилищные условия более чем тридцати тысячам трудящихся нашего города. С начала года освоено около 200 млн. рублей государственных средств. За эти цифры — напряженная работа строителей, монтажников, коллективов промышленных предприятий, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций.

В центре внимания парткома и первичных парторганизаций строительных управлений постоянно находятся вопросы, связанные с организацией социалистического соревнования и воспитанием трудовых коллективов, совершенствованием методов управления и хозяйственной деятельности строительных управлений, повышением

— Сейчас на повестку дня, — подчеркнул он, — встала необходимость реконструкции завода. И мы надеемся, что комбинат

«Кузбасса х т о-
ст р о й» помо-
жет нам в этом
деле.

Секретарь объединенного комитета комсомола Светлана Сорокина доложила в своем выступлении о том, что комсомольцы и молодежь готовят достойную встречу XXV съезду КПСС. Уже сто молодых производственников работают в счет десятой пятилетки. Все цеховые комсомольские организации включились во Всесоюзное социалистическое соревнование за право подписать рапорт Ленинского комсомола XXV съезду партии. Коммунисты вскрывали недостатки в деятельности парткома и вносили конкретные предложения по ее совершенствованию.

Секретарь парторганизации Томского общественного управления А. А. Котова выразила озабоченность тем, что в управлении наблюдается большая текучесть квалифицированных кадров, наметился спад в работе. Для того, чтобы ликвидировать допущенное отставание, говорит она, необходимо улучшить организацию труда в бригадах, повысить роль мастеров и прорабов на производстве, а также улучшить материально-техническое обеспечение.

О внедрении бригадного подряда в строительстве говорил начальник Распадского ПСУ А. А. Мирсайтов.

— Итоги работы компактной бригады В. Р. Курчикова показывают, — сказал он, — что подрядный метод позволяет повысить темпы строительства, главное, улучшить качество сооружаемых объектов. В будущем году мы перейдем на этот метод строительства коллектив бригады М. С. Чертана. Думаю, что этому прогрессивному началу нужно дать зеленую улицу в управлении трестом В. И. Жук и другие.

Участники собрания признали работу парткома за отчетный период удовлетворительной и наметили меры по совершенствованию стиля и методов работы партгрупп и цеховых парторганизаций, повышению уровня воспитательной работы, мобилизации трудящихся на достойную встречу XXV съезда КПСС.

В проведении отчетно-выборного парторганизации собрания приняли участие инструктор обкома КПСС В. И. Крашенинников, начальник комбината «Кузбассашихтстрой» В. А. Михайловский и второй секретарь ГК КПСС В. С. Рогулин.

И. ЧИБИСОВ.
И. ЧИБИСОВ.

В помощь пропагандисту

Пособия по экономике

Организация массовой экономической учебы в нашей стране потребовала создания нового вида экономической литературы — учебных пособий, рассчитанных на различные, при том весьма широкие категории работников. В этих пособиях рассматриваются проблемы экономики и управления, освещаются новейшие достижения в области теории и практики социалистического хозяйствования.

Издательство «Экономика» в 1972-1974 годах выпустило учебные пособия «Основы экономики и управления производством» под редакцией И. И. Сигова — для

руководителей и специалистов подразделений предприятий промышленности и других отраслей. Большой спросом пользуется книга «Управление социалистическим производством» (вопросы теории и практики).

Скоро выходят в свет четыре новых учебника под общим названием «Труд руководителя». Они предназначены для руководителей подразделений предприятий промышленности и других отраслей. Эти книги написаны крупными учеными, хозяйственными руководителями. В них обобщаются новейшие достижения науки и практики в области

управленческой деятельности.

Помимо названной литературы, товарищи, занимающиеся в системе экономического образования, могут использовать недавно вышедшую книгу Т. Котабинского «Трактат о хорошей работе». Книга известного польского ученого, специалиста в области научной организации труда, раскрывает теорию рациональной деятельности людей с точки зрения ее эффективности.

В работе сформулированы наиболее общие закономерности успешной организации труда коллектива.

Интересный материал содержится в переводе

Депутаты и жизнь

Наказ выполнен

Много жалоб поступало от жителей 46 квартала на плохой переход через ливневый канал возле магазина «Рассвет». По требованию депутатов мостик неоднократно ремонтировали силами строительно-монтажного поезда № 155 и Томусинского шахтостроительного управления, но он снова и снова приходил в негодность.

В этом году по просьбе избирателей депутатская группа внесла предложение сделать через канал новый мостик. В исполнение предложение поддержали, внесли в мероприятие, утвержденные на первой сессии городского Совета пятнадцатого созыва. Выполнение наказа было поручено начальнику поезда Н. И. Клименкову.

Надо сказать, что т. Клименков отнесся в деле со всей серьезностью. Теперь через ливневый канал построен хороший, удобный мостик. Наказ избирателей выполнен в срок.

В. БЕЗОБРАЗОВ,
депутат горсовета.

Об учебе молодежи

На заседании постоянной комиссии по делам молодежи обсужден вопрос о том, как выполняется закон о переходе ко всеобщему среднему образованию на шахте «Распадская-1» и разрезе «Красногорский». Отчитывались заместители директоров этих предприятий тт. Иванов В. В. и Борняков В. С. С сообщением выступил также директор ШРМ № 2 т. Озолина Н. И. Положение с учебой молодежи в ШРМ на шахте и разрезе было признано неудовлетворительным. На этих предприятиях нет постоянного контроля за посещаемостью, не наложен контакт руководителей участков, общественных организаций со школой, далеко не все без среднего образования учатся. Комиссия приняла к сведению заявления приглашенных товарищей, что ими будут привлечены незамедлительные меры по устранению недоработок.



ПОЕЗД ИДЕТ НА ВОСТОК

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ. На западном участке Байкало-Амурской магистрали открылось рабочее движение поездов по железнодорожному мосту через Лену. Строители одержали большую трудовую победу. Переправа длиной более четырехсот метров возведена за 16 с половиной месяцев — в два раза быстрее нормативных сроков.

На восток, на правый берег сибирской реки пошли составы со звеньями рельсов, строительными материалами, вагончиками для жилья, путеукладчиком.

Строители западного участка БАМа взяли повышенные обязательства уже в этом году пустить железнодорожные поезда до поселка Звездный.

На снимке: рабочие поезда на западном участке БАМа.

Фото Э. Брюханенко (Фотохроника ТАСС).

XXV съезду КПСС — ударный труд!

Лучшие из комсомольско-молодежных

Подведены итоги социалистического соревнования комсомольско-молодежных коллективов города за III квартал текущего года. Сорок пять бригад различных специальностей боролись за первенство, десять стали победителями и рекомендованы областному комитету ВЛКСМ для участия в областном соревновании.

Первое место среди буровых бригад завоевал коллектив Владимира Львова с разреза «Томусинский». Все — комсомольцы, бригадир — член партии. Все владеют смежными профессиями, носят почетное звание ударников коммунистического труда. При плане 7,1 тыс. метров и социалистических обязательствах 7,3 тысячи бригада за отчетный период пробурила 7,6. Процент выполнения плана достиг ста двадцати, экономия материалов и электроэнергии составила 650 руб.

На переклекации горной массы тоже отличились представители «Томусинского»: первое место присвоено экскаваторной бригаде Валентина Горяева. 107 процентов выполнения производственного задания, два рационализаторских предложения с годовым эффектом 1105 рублей, экономия материалов на сумму 1600 рублей — таков вклад бригады.

Подтвердило свое почетное звание передовиков производства бригада Ивана Зыбцева с шахты «Распадская-1». В трудных условиях пускового третьего блока они смогли добиться 120,7 процента выполнения производственного задания. В бригаде зарегистрировано одно рационализаторское предложение с ожидаемым эффектом 1147 рублей, экономия материалов составила 2000 рублей.

Среди арматурщиков завода железобетонных изделий первенства добилась бригада Татьяны Зайцевой. Показатель этого коллектива — 130 процентов выполнения производственного задания.

Не первый раз побеждают в соревновании изоляционщики бригады Веры Сайтовой с ремонтно-механического завода. Все девушки владеют смежными профессиями, почти все имеют среднее образование, 102,9 процента к плану — таков их показатель.

Лучшим коллективом токарей на этом заводе стала бригада Рудольфа Седова. Здесь подано и внедрено два рационализаторских предложения, а средний процент выполнения норм выработки составил 140.

Машинисты электровоза с шахты имени В. И. Ленина, которыми руководит Геннадий Поляков, добились первенства в соревновании, выполнив производственное задание на 108,4 процента.

Среди торгующих организаций победила бригада Лидии Деменковой из магазина «Силуэт». Все в этой бригаде имеют среднее образование, владеют смежными профессиями, являются коммунистами или комсомольцами. Выполнение производственного задания составило у них 118 процентов.

Столовая № 15-21 находится на шахте «Распадская-1». Бригада из этой столовой, возглавляемая Марией Авараскиной, стала победителем среди коллективов, работающих в общественном питании.

М. ГРИЩУН,
зав. орготделом ГК ВЛКСМ.

Вера с коммунистов пример

В бригаде Фролова

КОЛЛЕКТИВ горнозаводской бригады Петра Иннокентьевича Фролова в честь предстоящего съезда борется, как и бригада Героя Социалистического Труда В. Г. Девятко, за высокую цифру — выдать в этом году полмиллиона тонн угля. На счету уже 380 тысяч.

Бригада выдала на гора ежесуточно более 1630 тонн. Это почти на 200 тонн выше плана. А

в отдельные дни горняки выдают свыше двух тысяч тонн.

Вот с кого пионерам нужно брать пример, вот у кого учиться трудолюбию, настойчивости, умению преодолевать препятствия! Образцово трудятся коммунисты Николай Петрович Воронов, Виктор Иванович Шаров, Николай Иванович Маркушев, Степан Яковлевич Кухтар и другие.

В коллективе кузнечно-котельного

ДЕНЬЮ ОКТЯБРЯ октября ляет который Александр Михайлович Карлов. Люди этого цеха выполняют заказы, которые рассыпаются во все концы Кузбасса. С заданием пятилетнего плана они справились уже в августе. За девять месяцев план выполнен на 105,8 процента!

Значительный вклад в это достижение внес коллектив кузнечно-котельного цеха, возглавляемый

Михайловичем Карловым. Досрочно выполнил пятилетку. Славная трудовая победа!

Справились уже в августе. За девять месяцев план выполнен на 105,8 процента.

Отряды-передовики

Участвовать в операции «Пионерские рельсы — БАМ!» — для себя мы считаем серьезным делом. Собранный нами металлом — это подарок XXV съезду. Кажется, безразличных к трудовому десанту среди наших ребят нет. Большинство стараются изо всех сил.

Есть отряды, которые стали передовиками по сбору металлом: это пятый «б» и шестой «г» классы. А такие пионеры, как Наташа Кудрявцева, Марина Бестемянова, Сергей Синдецкий, Ира Горюхова, Сергей Ионкин, Андрей Филатов и многие другие, принесли к школьному двору больше всех металлического лома.

Все-таки молодцы наши ребята!

Марина ДЫМОВА, Оля ПОТАПОВА, юнкоры школы № 20.



Кружок «Начальное моделирование» работает при Доме пионеров второй год. В нем занимаются ребята третьих-седьмых классов. Руководит работой кружка Майя Анатольевна Дурнова (ее вы видите на снимке). Ребята учатся пользоваться выкигателем, лобзиком, изготавливать модели игр и игрушек, делают всевозможные эскизы, рисунки, расчеты и эксперименты.

Кружок начального моделирования позволяет успешно организовать внеурочное время, особенно мальчиков, большинство которых любят мастерить, строить, выдумывать, творить.

В. ПАВЛОВА.

Наша учительница

В нашей школе работает учительница Анна Евстроповна Хайменко. 34 года обучает она ребят. Это очень ласковая, с добрыми глазами и посеребренными висками учительница.

Нас она учит уже четыре года. Математику ведет так, что заслушаешься. Мы очень привыкли к ней, как к классному руководителю. Знаем, что передко причиняют ей много хлопот, но Анна Евстроповна — самый добный и справедливый человек. Ее любят и уважают ребята.

Мы, ученики, благодарим нашу учительницу за знания, которые дает она нам, за большое человеческое сердце.

Учащиеся восьмого класса Камешковской средней школы № 15.

Пионерская страничка

Внимание: конкурс «Рулон-1500»

Для пионеров сбор макулатуры, нужной стране, — дело очень важное. Идет конкурс под девизом: «Миллион — Родине», он объявлен Центральным Комитетом ВЛКСМ. Итоги будут объявлены 20 июня будущего года.

Норма на каждого ученика — сдать не менее 17 килограммов. По решению наших городских комсомольского и пионерского штабов продолжается игра-лотерея «Рулон-1500». Класс, собравший 1500 кг макулатуры, получает в Доме пионеров лотерею, которая будет разыгрываться 19 мая на празднике, посвященном дню рождения пионерии.

Конкурс продолжается!
Городской комсомольский и пионерский штабы.

У нас так. А у вас?

Интересно, как дружат пионеры и комсомольцы с октябрятами в других отрядах?.. У нас, например, в нашей дружине, вожатые октябрят полностью считают с желаниями младших. Разговариваешь с ними не с ноткой старшинства в голосе, а так, словно беседуешь со своей подругой. И, конечно, очень ценишь твои младшие друзья прямоту, честность! С ними нельзя ни чуточки кривить душой: сразу поймут.

Уже если пришел к октябрятам, значит у тебя в запасе что-то свеженькое. Самому нужно многое знать, чтобы быть хорошим рассказчиком, заинтересовать ребятишек: много читать, уметь петь, танцевать, фантазировать. Да и учиться нужно хорошо. В большой дружбе октября с Наташей Железняковой, Людой Молтояковой, Надей Хаустовой. Умеют найти эти девочки общий язык с младшими классниками.

Со своей звездочкой я провела беседу о пионерах-героях. Вместе поем, играем. Сейчас мои октябрья готовятся стать пионерами и поэтому очень серьезно изучают пионерскую символику. А как дружат в других отрядах?

НАДЯ СЕМЕНИХИНА,
вожатая октябрят 3 «б»
класса школы № 5.

Спорт — удовольствие

В волейбол у нас в школе играют не только мальчики, но и девочки. Секцию у девочек, которую ведет Галина Георгиевна Тихонова, все посещают с удовольствием: программа от занятия к занятию делается сложнее, а значит, интереснее.

Смотришь на Галину Георгиевну, как она подает мяч, и удивляешься: все-таки спорт — это не что-то скучное!

Все-таки спорт — это не что-то скучное!

Это — самое главное

Второго октября на пионерском соборе мы приняли обязательства в честь XXV съезда КПСС. В течение учебного года каждый пионер отряда должен собрать 100 кг металлом, 60 кг макулатуры, распространить книгу на два рубля, собрать библиотеку для сельских школьников, продолжить операцию «Живи, книга!». Но самый главный наш труд — учеба. Мы решили учиться на совесть.

С того дня прошел уже месяц, подвели итоги соревнования. Лучше всех успеваемость у ребят четвертого звена, где звеньевая Вера Осипова. Пионеры Олег Кузяков, Вова Легков, Лена Андреева, Марина Фионова, Владик Николаев, Вера Осипова, Алеша Белик, Алеша Большанин, Саша Федотов, Юра Рощин учатся только на «4» и «5». А вот Ира Бакланова, Сережа Арбузов, Люда Кузьменкова, Миша Зотов, Вадим Пичулин еще имеют двойки. Мы надеемся: все-таки поймут они, что сильно подводят свои звенья.

Совет отряда имени Ули Громовой школы № 6.

Такое чувство, что никакие трудности уже тебе не страшны, никакие болезни к тебе не пристанут. И этот заряд бодрости очень помогает в учебе.

У нас многие в школе — спортсмены. Большинство — знаткисты ГТО.

Вера Романова, Марина Замрева, юнкоры школы № 19.

● На международные темы

Советско-французское сотрудничество

Середина октября ознаменовалась важным событием в отношениях между СССР и Францией: в нашей стране с официальным визитом побывал Президент Французской Республики Валери Жискар д'Эстен. В ходе визита состоялась серия переговоров между главой французского государства и советскими руководителями, достигнута договоренность о дальнейшем развитии взаимовыгодного дружественного сотрудничества двух стран.

Начало нынешнему курсу на сближение и сотрудничество СССР и Франции было положено около десяти лет тому назад, когда тогдашний президент Франции генерал де Гольль совершил визит в нашу страну. По времени он совпал с выходом Франции из объединенной военной организации НАТО. Именно во время этого визита было выделено главное, что определило значение советско-французского сближения в широком международном плане. Было установлено, что Советский Союз и Франция, исходя из собственных национальных

интересов, ставят во главу угла своих взаимоотношений коренные проблемы европейской и международной безопасности.

Разумеется, нельзя сбрасывать со счетов тот факт, что речь идет о взаимоотношениях между странами с различным общественным строем: первой в мире социалистической державой и одной из ведущих капиталистических держав. Мы исходим, однако, из того, что вопрос о выборе того или иного строя — внутреннее дело каждой страны, а принцип невмешательства во внутренние дела является одним из основополагающих принципов международных отношений. К тому же общеизвестно, что широкие массы французского народа всегда выступали и выступают в пользу всемерного укрепления дружбы и сотрудничества с нашей страной.

Французы хорошо понимают мирную роль Советского Союза, советского народа в международных делах. В свою очередь, в нашей стране верят, что Франция, французский народ на состоявшейся этим ле-

том Х сессии постоянно действующей смешанной советско-французской комиссии, за минувшее пятилетие товарооборот между 2-мя странами более чем удвоился, и созданы предпосылки для его дальнейшего быстрого роста в будущем. Успешно развивается научно-техническое и культурное сотрудничество. В прошлом году было подписано соглашение о контактах по военной линии.

Октябрьский визит в нашу страну Президента В. Жискара д'Эстена — девятая встреча советских и французских руководителей на самом высоком уровне с темпор, как началась активная борьба за преодоление «холодной войны» и ее последствий. Разумеется, за этим визитом последуют новые встречи на высшем уровне, новые переговоры, соглашения, последует большая и кропотливая работа, которая будет вестись ежедневно и которая поможет добиться дальнейших успехов в развитии советско-французского сотрудничества. Ибо, как указал в своей речи в Рамбуйе (Франция) в декабре прошлого года Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, «дело за тем, чтобы наполнять все новыми конкретными делами наши принципиальные договоренности».

А. КРАСИКОВ,
ТАСС.

Судят товарищи С опубликованием в печати

Товарищеский суд Томусинского шахтостроительного управления рассмотрел несколько дел о нарушении трудовой дисциплины и общественного порядка по причине пьянства. Так, бульдозерист О. А. Попов в опьянении состояния был водворен в медицинский вытрезвитель. Товарищеский суд вынес ему выговор с опубликованием в печати.

Не так давно была тоже доставлена в медвытрезвитель штукатур-маляр Л. П. Тархова, 1941 года рождения. Эта женщина имеет дочь школьного возраста, но больше думает не о вос-

питании ребенка, а о том, чтобы удовлетворить свою пагубную страсть к спиртному. На предприятии с ней много занимались, но правильных выводов эта мамаша для себя не сделала. Товарищеский суд выдал Тарховой выговор с опубликованием в печати и предупредил ее, что при повторении подобного случая на нее будут оформлены материалы для отправления на принудительное лечение.

Плотник-бетонщик В. А. Майтаков в рабочее время решил заняться сбором ягод, рыбной ловлей.

Питанием ребенка, а о том, чтобы удовлетворить свою пагубную страсть к спиртному. На предприятии с ней много занимались, но правильных выводов эта мамаша для себя не сделала. Товарищеский суд выдал Тарховой выговор с опубликованием в печати и предупредил ее, что при повторении подобного случая на нее будут оформлены материалы для отправления на принудительное лечение.

Шофер Томусинской автобазы И. А. Устюгов поступил в Прокопьевский горный техникум. В сентябре он был вызван в техникум

Редактор И. А. ТАТАРНИКОВА.

М. КУЗЬМИН, председатель товарищеского суда.

* * *

на установочные занятия, но вместо учебы стал пьяствовать. В нетрезвом состоянии он устроил дебош в студенческом общежитии, и его за аморальное поведение отчислили из техникума.

Решением товарищеского суда автобазы Устюгову вынесен общественный выговор с опубликованием в печати.

А. БОНДАРЬ,
председатель
товарищеского суда.

Вниманию населения!

В ателье мод № 3 (ул. Лазо, 20) и в ателье мод № 8 (пр. Строителей, 18) имеется в продаже ватин плюшевистаной по цене 1 р. 50 коп. за метр.

Ватин можно использовать для утепления дверей, окон, для одеял, матрацев и др.

Ателье работает с 11 до 19 часов, перерыв с 14 до 16 часов, выходной — воскресенье.

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

К вашим услугам до 31 марта 1976 г. ежедневно, кроме воскресенья, из Междуреченского аэропорта вылетают самолеты по маршрутам: Междуреченск — Кемерово — Томск — отправление в 5-25; Междуреченск — Солтон — Овсянниково — Барнаул — отправление в 5-30 (время московское).

Администрация КБО.

ТОВАРИШИ ПОКУПАТЕЛИ!

Из-за отсутствия стеклянных банок задерживается консервирование овощей и фруктов урожая 1975 года. Сдавайте банки любой емкости в приемные пункты города!

Вниманию
МЕЖДУРЕЧЕНЦЕВ!

По просьбе играющих в «Спортивном» срок продажи карточек и прием частей «Б» и «В» перенесен с пятницы на воскресенье до 19 часов (только в киосках города).

Междуреченское
агентство «Спортивное».

К УСЛУГАМ ГОРОЖАН!

Во всех парикмахерских у кассиров имеется в продаже одеколон: «В полет», «Шипр», «Красная Москва», «Красный мак», «Кремль». Пользуйтесь нашими услугами!

Администрация КБО.

Телевидение

ВТОРНИК, 21 ОКТЯБРЯ

МОСКВА. 9.00 Новости. 9.10 Премьера многосерийной телевизионной повести «Ольга Сергеевна». Глава 5-я. 10.25 «В память народной» (К 70-летию Октябрьской Всероссийской политической стачки). 10.55 Композитор Моцарт. Передача 1-я. 11.25 «Мы знакомимся с природой». 11.50 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — ЦСКА, 2 и 3-й периоды. 13.10 Мультфильм. 13.20 Торжественный концерт мастеров искусств ГДР, посвященный открытию Всемирного конгресса женщин. 14.40 «9-я студия». Перерыв с 15.40 до 17.30 МОСКВА. 17.30 «Время», КЕМЕРОВО. 18.00 Для школьников. «Посвящение в музыку». 19.00 Киножурнал. 19.10 Новости Кузбасса. МОСКВА. 19.20 Премьера многосерийной телевизионной повести «Ольга Сергеевна». Глава 5-я. 20.35 «9-я студия». 21.35 В эфире — «Молодость». 22.05 Эстрадный концерт. 23.00—23.30 «Время».

СРЕДА, 22 ОКТЯБРЯ

МОСКВА. 9.00 Новости. 9.10 Премьера многосерийной телевизионной повести «Ольга Сергеевна». Глава 6-я. 10.10 М. Ю. Лермонтов. «Мцыри». 10.45 «Тебе, юность». 11.30 Фильм — детям. «Найди меня, Лена!» Художественный фильм. 13.10 «Ветерок». Мультфильм. 13.20 «Творчество народов мира». 13.50 «Вихри враждебные». Художественный фильм. Перерыв с 15.30 до 17.30 МОСКВА. 17.30 «Время». 18.10 Торжественный концерт мастеров искусств ГДР, посвященный открытию Всемирного конгресса женщин. 19.30 Премьера многосерийной телевизионной повести «Ольга Сергеевна». Глава 6-я. 20.30 Концерт. 21.00 «Наука сегодня». КЕМЕРОВО. 21.30 Кузбасс на стройке. 22.00 Новости Кузбасса. МОСКВА. 22.15 Кубок обладателей кубков по футболу. «Арарат» (Ереван) — «Вест Хэм Юнайтед» (Англия), 1 и 2-й таймы. 23.45—00.15 «Время».

ЧЕТВЕРГ, 23 ОКТЯБРЯ

МОСКВА. 9.00 Новости. 9.10 Премьера многосерийной телевизионной повести «Ольга Сергеевна». Глава 7-я. 10.20 Кубок УЕФА по футболу «Спартак» (Москва) — «Кельн» (ФРГ). 12.00 Кубок обладателей кубков по футболу. «Арарат» (Ереван) — «Вест Хэм Юнайтед» (Англия). 2-й тайм. 12.45 «Шахматная школа». 13.15 Концерт популярной классической музыки. 13.45 Ленинский университет миллионов. 14.15 «Документальный экран». Перерыв с 15.30 до 17.20 МОСКВА. 17.20 Тираж «Спортивного». 17.30 «Время». 18.10 Кубок УЕФА по футболу. «Спартак» (Москва) — «Кельн» (ФРГ). 19.40 Премьера многосерийной телевизионной повести «Ольга Сергеевна». Глава 7-я. 20.50 Ленинский университет миллионов. 21.20 «Документальный экран». 22.35 «Слово ученному». КЕМЕРОВО. 22.50 Новости Кузбасса. МОСКВА. 23.00—23.30 «Время».

ПЯТНИЦА, 24 ОКТЯБРЯ

МОСКВА. 9.00 Новости. 9.10 Премьера многосерийной телевизионной повести «Ольга Сергеевна». Глава 8-я. 10.35 Основы советского законодательства. 11.05 «Один за всех, все за одного». 12.00 Фильм — детям. «Приключения Толи Клюквина». Художественный фильм. 13.05 «Мы бабушки и мамы «спасибо» говорим». 13.20 Спортивная программа. 14.05 Концерт участников художественной самодеятельности. 14.35 «Изобретатель». Перерыв с 15.05 до 17.30 МОСКВА. 17.30 «Время». 18.10 Спортивная программа. 18.55 Телевизионный театр миниатюр «13 стульев». 19.55 Премьера многосерийной телевизионной повести «Ольга Сергеевна». Глава 8-я. КЕМЕРОВО. 21.20 Новости Кузбасса. 21.30 Для молодежи. «Аудитория № 5-23-01». Сибирский металлургический институт. МОСКВА. 22.00 Новости. 22.15 «Песня-75». 22.40—01.00 Заключительное заседание Всемирного конгресса женщин.

СУББОТА, 25 ОКТЯБРЯ

МОСКВА. 9.00 Новости. 9.10 Премьера многосерийной телевизионной повести «Ольга Сергеевна». Глава 9-я. 10.40 «Для вас, родители». 10.50 Музыкальная программа «Утренняя почта». 10.40 Спортивная программа. 12.00 Фильм — детям. «Лесная балда». Художественный фильм. 13.00 «Очевидное — невероятное». 14.00 «Музыкальный абонемент». Симфонические миниатюры русских композиторов. 14.35 «Здоровье». Научно-популярная программа. 15.05 «Человек. Земля. Вселенная». 15.35 Концерт. 15.50 Политический обозреватель Ю. А. Жуков отвечает на вопросы телезрителей. 16.35 Премьера художественного телефильма «Гипнотизер». Из серии «Сегодня вечером Фернандель». (Италия — Франция). 17.30 «Время». 18.10 Авторский вечер композитора А. Пахмутовой. 21.30 «Испытай себя». 23.00—23.30 «Время».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 ОКТЯБРЯ

МОСКВА. 9.00 Новости. 9.10 «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 9.25 Чемпионат Европы по волейболу. 10.05 Экранизация литературных произведений. «Дворянское гнездо». 12.00 «Служу Советскому Союзу». 13.00 Программа мультфильмов. 13.30 Премьера документального телефильма «Главная улица России». 8-я серия. «Живая вода». 14.00 Ответы на 1-й тур олимпиады «Часовые природы». 14.45 Музыкальный кинотеатр. 15.15 «Клуб кинопутешествий». 16.15 «Международная панorama». 16.40 «В вашем доме». Музыкальная программа. 17.10 Чемпионат мира по борьбе дзюдо. 17.30 «Время». 18.10 «Артлото». 19.40 «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 19.55 Премьера документального телефильма «Главная улица России». 8-я серия. «Живая вода». 20.25 Гастроли Большого театра в США. 21.35 «Движение без опасности». 21.55 Документальный фильм. 22.15 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Киев). 23.45—00.15 «Время».

КИНО

«КУЗБАСС»

Большой зал 21-22 Я слушаю на границе — 10, 12, 14, 16, 18, 20.

«ФАКЕЛ»

21 Фронт без флангов — 11, 14, 17, 20. Детям 9 и 15, 22 — в 15, в 9-30. Киносборник.

БЮЛЛЕТЕНЬ ОТДЕЛА ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ ТРУДОВЫХ РЕСУРСОВ МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРИСПОЛКОМА О КОМПЛЕКТОВАНИИ КУРСОВ

Сибиргинская автобаза объявляет набор на курсы шоферов третьего класса с отрывом от производства. За справками обращаться в отдел кадров Сибиргинской автобазы.

Горком ДОСААФ производит набор на курсы автокрановщиков, бульдозеристов, шоферов 1-2 кл. Обращаться по адресу: ул. Лазо, № 26.

Автошкола ДОСААФ производит набор на курсы автомехаников. Записываться по адресу: ул. Лазо, 1.

Адрес редакции: 652870 г. Междуреченск, Коммунистический проспект, д. 18. Телефон редактора, ответственного секретаря — 28-90, зам. редактора, отдела партийной жизни — 24-35, отдела культуры, быта и писем трудающихся, бухгалтера — 23-32, отдела промышленности и транспорта — 28-11.

г. Междуреченск, типография Новокузнецкого полиграфкомбината. Тираж 20 000. Объем 1 п.л.